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職歴

わたしを表すKEYWORD

小さい頃からよく食べる子で、大人に

なった今もよく食べます。福島県は美味し

いお店が沢山あり、休日は家族や友人とよ

く食べに出かけます。出張先で行ったこと

のないお店や気になるお店を開拓すること

も好きです。

# 食が好き

趣味で御朱印集めをしています。旅行の

記録としていただいたり、ドライブの途中

でいただいたりと場面は様々です。その土

地によって字体や絵柄も特徴があり、毎回

「日本の文化は素敵だな」と思います。

自然の魅力溢れる福島に！

私が所属する自然保護課では、野生生物の保護管理や狩

猟に関すること、生物多様性の推進や傷病鳥獣の保護など、

幅広い業務を行っています。事務作業だけではなく、現地

調査や狩猟免許試験の運営、その他にも講習会やイベント

開催など、とてもアクティブな職場です。

まだまだ勉強中ですが、今まで動植物に接することが少

なかったせいか、毎日のように新しい発見があります。

私は福島県で生まれ、福島県で育ち、子どもの頃から

「将来は福島県で働きたい」と思っていました。

高校時代に東日本大震災を経験し、福島県に貢献した

いという気持ちが強くなり、様々な角度から県民を支え

ることができる福島県職員になろうと決めました。

県職員を目指した理由

#御朱印

# バスケットボール

# ドライブ

# マラソン

Ｈ28〜

Ｈ30〜

Ｒ3〜

Ｒ6〜

土木部 道路計画課

公立大学法人会津大学派遣

会津保健福祉事務所 健康福祉部

生活環境部 自然保護課



今までの県職員の業務の中で、印象に残った経験

会津保健福祉事務所で勤務をしていた時期に、県内

でも新型コロナウイルス感染症が猛威を振るっており、

感染者が増加していく中、実際に現場に赴いて調査を

したり、感染予防対策を指導したりしました。

医療のひっ迫や生活様式の変化等を目の当たりにし、

日常生活を送れることができるありがたみを改めて感

じました。

自身の職種の魅力・面白いところ

行政事務は、様々な部局で仕事ができる職種で

す。幅広い分野で仕事ができ、自分自身の視野も

広がっていきます。定期的に異動があるため勉強

しなければならないことも多いですが、新しい仕

事に取り組むことはとても新鮮で、自分の成長に

も繋がっていると思います。

受験者への
メッセージ

福島県職員は、県民の方々を様々な面で支えることができる職業です。

また、福島県職員になったことで気づいた福島の魅力も沢山あります。

これからの福島県がより一層元気になれるよう、皆様と一緒に働ける日

を楽しみにしています。

とある一日のスケジュール

● 8:30

● 9:00

● 10:30

● 12:00

始業
メールチェック

会議の資料作成

市町村からの
問い合わせ対応

昼休み

● 13:00

● 15:30

● 17:00

● 17:15

オンライン打合せ

打合せ記録作成

メールチェック

終業

（令和7年3月現在）
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